

三日天气

5月20日



内陆地区晴间多云,北风转南风3-4级,13℃-28℃;北部海区晴间多云,北风转南风5-6级,11℃-26℃。

5月21日



内陆地区多云间晴,西南风3-4级,14℃-32℃;北部海区多云间晴,西南风6-7级,12℃-30℃。

5月22日



内陆地区多云,西南风3-4级,18℃-33℃;北部海区多云,西南风6-7级,17℃-31℃。

气象新闻

本周气温明显回升

本报5月19日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,本周气温明显回升,最高气温有望刷新最高记录,预计市区极端最高气温为35℃左右,出现在周末之前,最低气温为13℃,出现在周一清晨。

20日,潍坊又有冷空气来袭,白天将刮起北风3-4级,不过下午气温就会升高。21日,本市以多云间晴为主,西南风3-4级,最高气温32℃,最低气温14℃。气象专家表示,本周弱冷空气活动还是较为频繁,但由于冷空气不强,气温降幅不会太大。本周中前期,潍坊都没有强冷空气活动,天空晴朗少云,气温较高,气候干燥,没有降水迹象。到了周末,受一股偏弱冷空气和暖湿气流共同影响,天空云量增多,可能出现雷雨天气。

知道

安丘城区供水网络将升级

本报讯 近日,安丘市政府采购中心对安丘市城区供水工程进行了招标,该项目是民生项目,社会影响面大,为了保质高效地完成采购任务,采购中心积极调配各方资源,确保项目保质高效完成。该工程一期总投资1200余万元,共计铺设管网35公里。

近年来,随着安丘城镇化建设步伐加快,城区建设规模不断扩大,城区自来水供水不应求,加之大部分供水管道建于上世纪80年代,使用年限长,管道老化、漏损十分严重,尤其是住在高层楼房的住户用水难以保证,明显影响了城区各项事业的发展。供水管网改造工程完工后将解决安丘城区供水缺口问题,进一步改善居民饮用水水质,让老百姓能喝上更干净、更放心的水。

张发刚 李晓雪

今日头条

人工煤气 今周彻底退出主城区

9年间,16万居民通过天然气置换用上清洁能源

本报5月19日讯(记者 董惠)19日,记者获悉,潍坊港华燃气有限公司将于24日对西环路以东城区剩余人工煤气用户进行天然气置换。此次置换完成后,人工煤气将彻底退出主城区。这也意味着,潍坊自2004年启动天然气置换以来,9年间,16万居民通过置换改用天然气。另外,加上新开通的12万天然气用户,目前,城区28万居民用上了清洁能源。

按照2013年潍坊市天然气置换工作计划,根据中心城区燃气管网的整体布局及天然气气源走向,潍坊港华定于5月24日18时至5月25日19时对西环路以东潍城区、奎文区剩余所有人工煤气区域内客户进行天然气

置换。据介绍,2004年,潍坊高新区北海花园及其周边小区4000余户居民作为首批天然气置换客户率先使用上高效环保的天然气。9年间,潍坊港华按照自东向西的顺序先后在高新区、奎文区、潍城区为16万客户进行了天然气置换。直至今周,随着鲁发名城、二印宿舍、潍州印象等西环路以东煤气管道区域置换上天然气,人工煤气就将彻底退出主城区。置换后的用户加上新开通的天然气用户,中心城区28万燃气用户全部用上了高效洁净的天然气。

另外,据工作人员介绍,置换后天然气的销售价格按照物价部门批准的标准执行。同

时提醒广大市民,天然气置换过程中,除炉具及其连接软管费用由客户承担外,其余费用均由潍坊港华承担,潍坊港华不收取任何费用。置换期间,潍坊港华燃气公司入户的工作人员均身着港华工作服,佩戴工作证,证件中有彩色照片、姓名、编号,请仔细识别,如遇社会不良人员冒充行骗,请及时拨打110报警电话。

同时,市民在预定的置换工作时间内,须关闭管道灶前阀和燃具开关,并留人配合,以保证置换工作的安全顺利实施。如有问题,请拨打市政服务热线12319或者港华燃气抢修电话8202110进行咨询。

图说新闻

急救课堂进社区



18日,奎文区健康街社区联合华星医院在辖区开展了义诊和现场急救培训。居民学到了止血包扎、心肺复苏等急救知识。 本报记者 吴凡 摄影报道

计量服务走进星河社区

不少市民冒雨前来检测仪器

本报5月19日讯(记者 秦昕)18日,本报与潍坊市计量测试所联合举办的“计量服务社区行”活动走进奎文区星河社区,尽管当日下起了小雨,但不少市民仍早早排队等待检测仪器。

18日上午由于下雨,原本在露天举行的活动被临时安排到了社区餐厅。56岁的王娜很早就在社区等候。“因为下雨,担心活动被取消,看着工作人员冒雨过来检测,心里特别开心。”王娜告诉记者,她父母平时经常要用血压计,所以利用这个机会来检测一下,看看准不准,这样用起来比较安心。经检测,王娜的血压计比较正常,她告诉记者,“这下老人用着放心了。”

听说可以检测眼镜,市民李娟就拿来了太阳镜,想检测一下是否合格。但以目前的仪器来说,暂时无法对太阳镜进行专业检测。工作人员告诉记者,临近夏天,太阳镜成为很多市民出行所用的必需品。但



工作人员正在为市民检测血压计,并为市民做详细讲解。

长时间佩戴太阳镜对眼睛并不是很好,容易造成视力下降、眼睛疲劳等症状。

工作人员提醒市民,在购买太阳镜时,要去正规的眼镜店购买,还要认清有没有合格证,不用因为图便宜就购买三无产品。除此之外,在使用过程中,尽可能的减少佩戴时间。

此次活动从9点持续到11点半,前来检测的市民有一百多人,共检测血压计60多台、人体称40多台。负责检测的技术人员告诉记者,此次检测中,检测出有问题的血压计大部分都是因为市民使用不当造成的,比如没有关上开关,导致水银蒸发等情况。

缤纷赛事

沂山首届国际百公里山地户外运动挑战赛举行

300多名运动员

挑战运动极限



比赛现场

本报5月19日讯(记者 李涛 通讯员 刘明志)19日,2013中国沂山首届国际百公里山地户外运动挑战赛在临朐县沂山风景区东大门拉开了帷幕,大赛吸引了来自世界各地300多名运动员(包括16位外籍顶尖高手)相聚沂山,一决高低。

19日上午,沂山风景区东大门广场人潮涌动,各种民俗表演为赛事的举行增添了欢乐喜庆的氛围,运动员忙着做赛前准备。

今年59岁的周天才来自重庆,参赛项目是50公里挑战赛。周天才告诉记者,他从上世纪八十年代就开始参加比赛,至今已经参加了差不多400多场。上周还参加了在东营举行的42公里越野赛,取得了第60名的成绩。

来自沈阳的夏玉芬女士今年47岁,这是她比赛生涯中第一次参加100公里项目比赛。从2005年开始参加比赛以来,夏玉芬已经参加了差不多50场。谈起参加户外挑战赛,夏玉芬坦言,家人并不是很愿意,但她还是说服家人请假参赛。“等你加入到这个群体后,你就会喜欢上它,很难离开。”夏玉芬说。

上午9点,随着一声枪响,100余名100公里挑战赛运动员欢呼着冲出起点线,向终点进发。随后,50公里挑战赛的运动员健儿们也在发令枪声中冲进赛道。

经过一番冲刺,来自云南玉溪的李永远以4小时9分53.20秒的成绩夺得男子50公里组挑战赛冠军;来自重庆市大渡口区长跑协会的张辉骥以5小时34分18.60秒的成绩夺得女子50公里组挑战赛冠军。

据了解,本次大赛分男子、女子50公里组,男子、女子100公里组和群众6公里组。奖金总额为60万元人民币。男女50公里组冠军奖金为20000元;男女100公里组冠军奖金为38000元。

菜价查询

菜名	价格(单位:元/500克)
品种名称	最高价 最低价
圆茄子	1.9 1.5
香菇	3.5 3.5
西兰花	2 0.7
西葫芦	0.7 0.25
西红柿	0.6 0.6
土豆	2.4 0.5
蒜苗	1.5 1.2
蒜薹	3 1
生姜	1.65 1.1
山药	3.35 1
芹菜	1.1 0.3
韭菜	1.35 1.35
尖椒	1.3 0.8

(以上物价信息来自中国寿光农产品物流园)